

星联(白沙)厨卫城狂欢乐购节开幕

9月9日上午,星联(白沙)厨卫城“狂欢乐购节”在星联(白沙)厨卫城隆重启幕,星联集团董事长王永光、副总裁乔宁、星联厨卫城总经理梁红伟等出席活动,为星联(白沙)厨卫城揭牌。星联(白沙)厨卫城现拥有300余家洁具厨电商户,业务关联1000多个厂家,其中包含“九牧”“恒通”“欧陆”“民洁”“家蕊”等国内外知名品牌。

梁红伟表示,目前星联(白沙)厨卫城在中原已具有较强的影响力,未来将借白沙文化创意中心规划东风,打造运营特色产业园区。

星联(白沙)厨卫城(原白沙洁具批发市场)始建于2008年,是当地政府重点招商引资项目。当时省、市、县对此项目高度重视,并给予大力支持,因该项目“四证”齐全、手续完备,从而吸引了广东省商会、浙江省商会、河北省商会、江苏省商会会员企业逾200家入驻。2016年10月,项目被星联集团全资收购,2017年9月,正式更名为星联(白沙)厨卫城。

目前该市场已辐射周边8省、54市、200多个县(区),在中原地带具有较强影响力,已成为河南省乃至全国



从全国各地赶来的批零商陆续进场

较大的洁具厨电专业营销枢纽。

未来星联(白沙)厨卫城将率先打造以创意设计、智能制作、线上线下一体化展示平台、智能化物流仓储、金融服务为依托的厨卫智造园区,为区域经济发展作出巨大贡献,也将以全方位的服务让进驻的客商享受最完美的经营环境。

星联(白沙)厨卫城隶属于星联

集团。星联集团2005年根植地产开发,始终秉承“执着成就梦想”的理念,如今已经成为以地产及上下游一体化为核心,环境技术、金融财富、特色园区等领域多元化发展的企业集团。其中星联置地专注于地产开发,是中原知名度较高的地产开发商之一,旗下的星联财富、星联园区均为中原知名品牌。R (李树辉)

“众里寻TA”不如“共享问答” Call房圈即将上线

登知识之巅,领共享前沿,具有“房产知乎”之称的Call房圈将于10月10日正式上线。

Call房圈是一个以房产知识问答为核心的社交分享平台,其采用全新的C2C知识付费模式,能有效帮助购房者解决怎么选房等实际问题,让房产行家知识变现。

在这里,购房者可以看到所有关于楼市信息的精品问答,享受专业、高效的问答服务,大大减少购房者的时间成本和人力成本。在这里,地产大咖可以在平台上注册成为行家,可以任意设置提问金额,在线为广大购房者解答专业问题。R

欧派发布 “橱柜+五大系统” 19800厨房解决方案

9月10日,“欧派新厨房梦想改造家”主题发布会在郑州举行。欧派此次全国首发“橱柜+五大系统”19800厨房解决方案,为消费者提供一步到位、高配全能的厨房生活体验。

橱柜市场存在着巨大的消费缺口,以厨电一体化、高端化、定制化转型为核心的厨房新经济大幕将会迎来爆发式增长。作为高端厨房定制市场标准的制定者与引领者,欧派凭借23年定制经验,整合内外部资源,系统地分析、归纳、总结出厨房生活黄金分区,推出橱柜+五大系统,以专业化、高端化厨房满足消费者对高品质厨房生活的追求。R

乐装易站开业

9月9日,乐装易站开业庆典暨新模式发布会举行。乐装易站是一家专注于施工管理的互联网平台。依托网易在全国精选2000多名10年以上的装修工匠师傅,专注于装修施工。采用先装修后付款,装修费用直达工匠师傅,解决了传统装修层层转包的弊端,降低了装修成本,提升了工程质量。

乐装易站董事长王建涛表示,乐装易站是一种全新的装修模式,之所以这么说,是因为有以下4个创新点。第一,乐装易站定义为工人平台,整合培训最好的工人,去除层层环节工费直达工人。第二,乐装易站采取99元开工,先装修后付款,解决客户的后顾之忧。第三,透明化单项报价。第四,全返模式让客户得到实惠。R

王励勤见证 金牌厨柜专业品质

9月9日,金牌厨柜“专业的力量”品质见证会主场活动在郑州红星美凯龙举办,乒乓球世界冠军王励勤到场助阵。

王励勤表示,乒乓球比赛需要高专注度,专业运动员在赛场上做出了表率,每个人都是自己的冠军,金牌厨柜专业产品的态度就像赛场的冠军态度,这是非常值得钦佩的态度。一个企业对产品的用心让消费者很感动,专业的产品品质是一个企业最好的诚意,希望金牌厨柜的专业产品能够被更多家庭所了解,得到更多消费者的青睐。R

百脑汇13周年店庆暨翼世纪电竞馆1周年庆 没有套路,只有力度

9月23日,百脑汇IT商场将迎来13岁的生日,又逢二楼翼世纪电竞馆1周年店庆,双喜临门,怎能不给“粉丝”奉上一场购物狂欢盛宴。

甜品、饮料免费送

生日庆典欢乐齐分享,免费吃喝嗨翻天。庆典现场,500块慕斯蛋糕、400杯饮品、200瓶糖果供顾客免费品尝。

你送祝福,我送好礼

关注“百脑汇郑州店”官方微信,参与微信互动,写下你与百脑汇的故事,或者写下对百脑汇的生日祝福,即可在9月23日店庆日到店领取折叠自行车、手机外接键盘、樱花小黑伞、巧克力糖果礼盒等礼品。

机械键盘、柠檬插座 满额送

店庆日期间,凡在百脑汇IT

商场购物满923元,送周年庆典抱枕1个。

购手机满1999元,送柠檬插座,并送云南游双人票以及净水器一套。在指定商家处购笔记本送机械键盘,并送云南游双人票以及净水器一套。

翼世纪电竞馆充值有礼

各位召唤师们,无论你要LOL开黑,还是绝地求生吃鸡大赛,9月23日,翼世纪电竞馆将会整合所有王者游戏资源,等你一起开启电竞狂欢。

老会员特权有礼,充值满300元送300元,并加送周年庆典抱枕一个。新会员也有福利,充值满100元送LOL限量版打火机一套。学生会会员上网充值立享免单优惠。R

(张卫)



制图/张劲影

用心做公益 碧桂园举办环湖公益跑

9月9日晚,2017碧桂园“梦想做伴,肆意奔跑”环湖公益跑暨碧桂园河南区域四周年在碧桂园·凤凰湾销售中心盛大举行。

碧桂园·凤凰湾业主、社会各界爱心团体、碧桂园河南区域员工代表队等数千人,身着荧光装备,伴随狂

热音乐,环绕1800亩凤湖,用5公里奔跑,为公益事业助力。

时值碧桂园河南区域成立四周年,碧桂园河南区域员工组成十个方阵,展示了昂扬奋进的团队风采。四年来,碧桂园秉持工匠精神,砥砺前行,足迹已遍布全省12城40

余盘,一个个高品质人居社区得到广泛认可。

当天还是“公益日”,现场活动参与者纷纷加入爱心行列,进行在线捐赠,传递正能量,为公益事业贡献力量。R

(田丽敏)